

BAČKA TOPOLA I NJENI KAŠTELI ZOBNATICA, PANONIJA, KRIVAJA, GUNAROŠ

PROGRAM PUTOVANJA:



SRBIJA

JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (420km)

Sastanak putnika u centru Beograda u 7.30. Polazak iz Beograda u 8h, iz Novog Sada u 9h. Vožnja ka Bačkoj Topoli sa usputnom pauzom radi odmora. Prvo ćemo posetiti **Panoniji koja se nalazi 12km jugozapadno od Bačke Topole. Sa nadmorskom visinom od 128m, treća je najviša tačka u Vojvodini. Na Panoniji ćemo obici kaštel plemićke porodice Falcione iz 1846. godine. Stanje kaštela je idealno, i svakodnevno je otvoren za posetioce.**



Na putu ka Bačkoj Topoli svratićemo u **Kalvariju**, koja se nalazi na najvišoj tački grada i gospodari nad užim centrom naselja. O izgradnji kapele i kipova ne postoje izvorni dokumenti. Spomenik je posvećen novozavetnoj Golgoti, podignut 1797. godine, i najstarija je građevina u gradu.

Idemo ka centru **Backe Topole**, do dvorca poznatijeg **kao Kaštel Krai**, pored katoličke Katedrale. Sagrađen je 1806. godine za barona Kraj Pala, kao zgrada namenjena za stanovanje njegove porodice. Na imanju Krajovih je izgrađena i **katolička Katedrala**, sa visinom tornja od 72.7m, koja je najviša katolička crkva u Srbiji. U temelje je ugrađeno srce Kraja Pala koji je poginuo u Pešti, koje je iz Pešte doneto u srebrnoj kutiji. Na Katedrali se nalazi i ploča sa posvetom Kraju Palu koji je finasirao izgradnju iste. Na ploči piše "POČIVAJ MEĐU SVOJIMA". Dvorac je u dobrom stanju i u njemu se nalazi Galerija i Zavičajni muzej. Zgrada je proglašena za spomenik kulture. Zgrada je obnovljena i zaštićena 1993. godine. Posetićemo i **Zavičajnu kuća i Kovacko -kolarsku radionicu**. Uloga kuće je da prikaže tradicionalnu arhitekturu ovdašnjih ljudi počev od detaljnih formi do životnog prostora. Uređena je nemeštajem sa kraja 19-og i početka 20-og veka. Nalazi se na originalnom mestu gde je i napravljena. Radionica u kojoj su zajedno radili kolari i kovači je jedinstven objekat ove vrste u našoj zemlji. Kovački i kolarski zanati u Bačkoj Topoli imaju dugu tradiciju i najverovatnije su prisutni u životu naselja od samog naseljavanja u 18-om veku Radionica se nalazi pod zaštitom države.

Posetićemo i **Bačkotopolsku vetrenjaču**, koja spada u porodicu tipičnih vojvodanskih vetrenjača sa četiri etaže. Krajem 80-ih godina je originalne lokacije izmeštena na obalu jezera. Od 1987-e godine funkcioniše kao muzej i spomenik mlinskoj industriji našeg kraja Obilazak samo spolja. Put nas dalje vodi ka **Ergeli Zobnatice i Kastelu Tarlei**, oaze sa predivnim okruženjem sa tradicijom odgoja rasnih konja dugom preko dve stotine godina. Posetićemo **muzej konjarstva**



sa



TRAVEL KLUB

Tadeuša Koščuška 36, Beograd

Kontakt: +381 11 26 30 791, +381 65 80 89 351

www.travelklub.rs

email:travelklubsrbija@gmail.com

izgrađenom u obliku potkovice, galeriju umetničkih slika i **nekadašnji kaštel porodice Terlei** koji je danas preuređen u hotel. Slobodno vreme i pauza za **fakultativni ručak**. Put nastavljamo ka **Krivaji**. Naselje liči na svojevrsni park, sa brežuljkastim, šumovitim zelenim površinama. Ovde cemo obici **kaštel – letnjikovac porodice Fernbah** sa kraja 19-og veka. Ovde završavamo naš izlet. Polazak za Beograd. Povratak na mesto polaska u vecernjim satima. Kraj programa.

Za potpunu priču o bačkotopolskim kaštelima ostalo je mesto Gunaroš, gde se na obali jezera nalazi nekadašnji **kaštel Engelman**, trenutno napušten i u dosta lošem stanju. Iz toga razloga ga nećemo posetiti. Kaštel je izgradila porodica Engelman početkom 20-og veka.

Važnja napomena: Bačkotopolska vetrenjaca, Letnjikovci porodice Fernbah nisu otvoreni za posetioce. Obilazak samo spolja. Letnjikovci su dosta oštećeni i ne treba im prilaziti blizu.

Kaštel Kraj se trenutno renovira, očekuje se otvaranje tokom predstojeće sezone proleće-leto 2021.

CENA IZLETA UKLJUČUJE:

- prevoz **luksuznim mini busom** ili turističkim autobusom na navedenoj relaciji (AC, CD-DVD oprema)
- usluge predstavnika agencije (turistički pratilac, vodič)
- troškove organizacije i vođenje puta

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE:PRIJAVA U TRAVEL KLUBU-CENE SU PODLOŽNE PROMENI !

- paket ulaznica (kasteli u koje se ulazi, muzej konjarstva, zavicajna kuca, kolarska radionica). **700 din**
- organizovani ručak **800 din**
- troškovi koji nisu navedeni u programu

POPUSTI I DOPLATE:

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1500 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu

USLOVI OTKAZIVANJA:

- Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU MEDICINSKU DOKUMENTACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to:
- 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta.
- Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta.
- Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta.

NAČIN PLAĆANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA

U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN
UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA TRAVEL KLUBA
ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB